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ATA DA VIGÉSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA, DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE ASSAÍ, ESTADO DO PARANÁ, 
REALIZADA EM 15 DE AGOSTO DE 2022. 

 
 

MESA EXECUTIVA:  LENI DE OLIVEIRA 
       ALESSANDRO CEZAR TORQUATO 
       ADENILSON WAGNER FELIPE 
 

 
                                       Aos quinze dias do mês de agosto do ano dois mil e vinte e dois, 
nesta cidade de Assaí, Estado do Paraná à hora regimental e na Sala das Sessões da Câmara 
Municipal de Vereadores, instalada na Rua Senador Souza Naves nº 371, presentes os 
Senhores Vereadores: ADENILSON WAGNER FELIPE, ALESSANDRO CEZAR TORQUATO, 
CARLOS JÚNIOR DA SILVA, CLÉSIO CARLOS CRUZ, LENI DE OLIVEIRA, NEUZA COSTA 
SOUZA,   RAFAEL GOUVEIA GRECA, SANDRA MARIA DE SOUZA e ausente o vereador 
PAULO CEZAR MIYAZAKI, cujos nomes constam da Folha de presença em anexo, realizou-
se a VIGÉSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, sob a 
presidência da Senhora Vereadora LENI DE OLIVEIRA e secretariada pelos Vereadores 
Alessandro Cezar Torquato e Adenilson Wagner Felipe. Verificada a existência de número 
legal, a Senhora Presidente, declarou em aberto os trabalhos da presente Sessão. Em seguida 
convidou o Vereador Rafael Gouveia Greca para fazer a Leitura Bíblica. Prosseguindo 
determinou a secretária da Casa que procedesse a leitura da ATA da VIGÉSIMA TERCEIRA 
SESSÃO ORDINÁRIA, realizada em 08 de agosto de 2022; ATA da OITAVA SESSÃO 
EXTRORDINÁRIA, realizada em 11 de agosto de 2022, as quais lidas e julgadas conforme, 
foram aprovadas sem observações. Continuando a Senhora Presidente solicitou a secretária da 
Casa que procedesse a leitura das matérias constantes do EXPEDIENTE: Ofício nº 
345/2022, de 15 de agosto de 2022, de autoria do Prefeito Municipal, Senhor Michel Ângelo 
Bomtempo, encaminhando o Termo de Doação de Prestação de Serviços, em resposta ao 
Requerimento sob nº 032/2022: AO CONHECIMENTO DOS SENHORES VEREADORES; 
Requerimento nº 033/2022, de 12 de agosto de 2022, de autoria dos vereadores Alessandro 
Cezar Torquato, Adenilson Wagner Felipe, Clésio Carlos Cruz e Carlos Junior da Silva, 
solicitando as informações: 1 – Relação de todos os bens imóveis pertencentes ao Município 
de Assaí, inclusive terrenos não edificados, com a respectiva matrícula, endereço, se está 
atualmente ocupado e uso atual do imóvel; 2 – Relação de todos os imóveis que, ainda que 
não pertencentes ao Munícipio de Assaí, estejam, de qualquer forma (cessão, doação, aluguel, 
etc) sob sua posse e/ou domínio, com a respectiva matrícula, endereço, se está atualmente 
ocupado e uso atual do imóvel: A ORDEM DO DIA DA PRESENTE SESSÃO; Indicação nº 
048/2022, de 12 de agosto de 2022, de autoria dos vereadores Leni de Oliveira, Neuza Costa 
Souza, Sandra Maria de Souza, Rafael Gouveia Greca e Paulo Cezar Miyazaki, solicitando 
que seja realizada construção de uma área de lazer no terreno existente nos fundos do Polo 
UAB de nossa cidade; Indicação nº 049/2022, de 12 de agosto de 2022, de autoria dos 
vereadores Leni de Oliveira, Neuza Costa Souza, Sandra Maria de Souza, Rafael Gouveia 
Greca e Paulo Cezar Miyazaki, solicitando obras de ligação entre a Vila Prudêncio e o Jardim 
Veneza, utilizando o acesso pela Rua Brasil: OFICIE-SE. Terminado os despachos, restando 
tempo regimental a Senhora Presidente deixou livre a palavra aos senhores vereadores, dela 
fez uso o vereador Clésio Carlos Cruz. Após saudar a todos, comentou sobre sua indicação 
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apresentada nesta noite a qual se trata da lei do piso salarial do pessoal da saúde, o que nada 
mais é do que um direito adquirido e que logo sendo encaminhado projeto para esta casa com 
tal finalidade será imediatamente aprovado, mesmo porque o período eleitoral não interfere 
em nada o tramite de projetos dessa natureza em nível de município. Salientou a necessidade 
de rever também os salários das demais classes, bem como o plano de cargos e carreira. Usou 
da palavra o vereador Carlos Junior da Silva, inicia saudando a todos. Em seguida 
parabenizou o vereador Clésio Cruz pela indicação, mesmo porque tudo o que for de 
benefícios para o funcionalismo público essa Câmara estará de acordo, bem como estar 
reconhecendo o trabalho realizado pelos funcionários da saúde, que tanto se empenharam, 
trabalhando na linha de frente da pandemia da covid. Fez uso da palavra o vereador Adenilson 
Felipe, saudando a todos também congratulou-se com o vereador Clésio pela iniciativa. Disse 
continuando que o servidor merece e precisa ser elogiado, mais ainda os da saúde que 
estiveram trabalhando a finco nesse período de pandemia, mais também a área financeira é 
fundamental para o funcionalismo, levou em consideração o decreto federal que autorizou o 
novo piso salarial para o setor de saúde, se tornando uma obrigação do poder público 
municipal  olhar com bons olhos os profissionais que dedicam sua vida, se arriscando em prol 
de cuidar dos demais, portanto os vereadores serão unanimes em aprovar o projeto logo que 
encaminhado pelo prefeito. Agradeceu os servidores da saúde por tudo que fizeram e ainda 
farão pelo povo de Assaí. Fez uso da palavra a vereadora Sandra Maria de Souza, após saudar 
a todos manifestou sua gratidão e carinho pela classe das enfermeiras que trabalham em nossa 
cidade. Também parabenizou o vereador Clésio pela indicação a qual tem seu total apoio. 
Disse que juntamente com a Presidente Leni já havia se adiantado e alguns dias atrás já 
estiveram conversando com o prefeito sobre essa Lei que fixa o piso salarial da enfermagem, 
já solicitaram um estudo do impacto financeiro, e que sempre estará intervindo em prol da 
classe, bem como das demais categorias do município. Fez uso da palavra o vereador Rafael 
Gouveia Greca, após saudar a todos reforçou as palavras já proferidas pelos vereadores pelo 
reconhecimento e pelo trabalho realizado pela equipe de enfermagem em nosso município, os 
quais são merecedores de todos os elogios e que da mesma forma que já fizeram no início do 
mandato continuarão lutando em prol da classe para que a lei seja cumprida. Usou da palavra 
o vereador Alessandro Torquato, desejando que o prefeito atenda essa indicação do vereador 
Clésio e manifestou todo seu apoio a todos os servidores efeitos de carreira, pois sabe das 
necessidades do servidor público. Nesse momento a Senhora Presidente também manifestou 
seu apoio à causa das enfermeiras e que já esteve em conversa com o chefe de gabinete e com 
o prefeito, levando as reivindicações da classe, os quais certamente estão cientes, falou 
também da reforma do Samu e que já existe verba liberada para realização dessa obra. Fez uso 
da palavra a vereadora Neuza Costa, agradecendo a presença e o trabalho realizado pela 
equipe de enfermagem em nossa cidade, pois sempre precisa de atendimento no setor da 
saúde e sempre teve o respaldo e o respeito de todos. Também se colocou à disposição para 
lutar pela implementação do piso nacional. Ninguém mais desejando usar da palavra, 
esgotado o tempo regimental, passou-se ao período da ORDEM DO DIA. A Senhora 
Presidente procedeu a leitura das matérias constantes:  Parecer datado de 08 de agosto de 
2022, de autoria das Comissões de Justiça e Redação, Finanças, Orçamento e Tomada de 
Contas e Educação, Saúde Pública e Assistência Social,  opinando favoravelmente à 
aprovação do Projeto de Lei nº 037/2022, de 01 de julho de 2022, de autoria do Executivo 
Municipal, Súmula: Institui o Ecossistema do “Vale do Sol”, constituído pela Política 
Municipal de Ciência, Tecnologia e Inovação, pelos mecanismos para estímulo à inovação, à 
economia criativa, ao empreendedorismo, à pesquisa e qualificação científica e tecnológica; 
pela criação de ambientes regulatórios experimentais – Sandbox Regulatório; e pela Estratégia 
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de Transformação Digital; e dá outras providências. Livre a palavra aos senhores vereadores, 
ninguém desejando se manifestar, dada a votação, foi aprovado por unanimidade de votos em 
segunda e última discussão e votação. Parecer datado de 08 de agosto de 2022, de autoria das 
Comissões de Justiça e Redação, Finanças, Orçamento e Tomada de Contas e Educação, 
Saúde Pública e Assistência Social, opinando favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei 
nº 044/2022, de 02 de agosto de 2022, Súmula: Altera dispositivos da Lei nº 1640/2018 – 
Eleição de diretores das escolas municipais e dos centros municipais de educação infantil – 
CMEI e dá outras providências. Livre a palavra aos senhores vereadores, ninguém desejando 
se manifestar, dada a votação, foi aprovado por unanimidade de votos em segunda e última 
discussão e votação; Requerimento nº 033/2022, de 12 de agosto de 2022, de autoria dos 
vereadores Alessandro Cezar Torquato, Adenilson Wagner Felipe, Clésio Carlos Cruz e 
Carlos Junior da Silva, solicitando as informações: 1 – Relação de todos os bens imóveis 
pertencentes ao Município de Assaí, inclusive terrenos não edificados, com a respectiva 
matrícula, endereço, se está atualmente ocupado e uso atual do imóvel; 2 – Relação de todos 
os imóveis que, ainda que não pertencentes ao Munícipio de Assaí, estejam, de qualquer 
forma (cessão, doação, aluguel, etc) sob sua posse e/ou domínio, com a respectiva matrícula, 
endereço, se está atualmente ocupado e uso atual do imóvel. Livre a palavra aos senhores 
vereadores, não havendo manifestação, dada a votação, foi aprovado por unanimidade de 
votos em única discussão e votação. Esgotadas as matérias em pauta, passou-se ao período 
final das EXPLICAÇÕES PESSOAIS. A Senhora Presidente deixou livre a palavra aos senhores 
vereadores. Pronunciamentos dos senhores vereadores foram gravados em mídia eletrônica 
anexa a esta ATA, conforme determina o artigo 145, § 2º, alínea “e”, do Regimento Interno 
desta Câmara Municipal. 
 
ENCERRAMENTO. 
 
Esgotadas as matérias em pauta, a Senhora Presidente convocou os senhores vereadores para 
Sessão Extraordinária que será realizada na quarta-feira, dia 17 de agosto de 2022, às dezoito 
horas, para apreciação do Projeto de Lei sob nº 036/2022. Nada mais havendo a tratar  
agradeceu a presença dos Senhores Vereadores, munícipes assaienses, funcionários, e em 
nome de Deus declarou por encerrado os trabalhos da presente Sessão, do que para constar, 
lavrou-se a presente 
ATA.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 


